
Når enheden er monteret, er du er kun 2 trin fra en 
ubesværet start på din næste tur.
Efter montering af Bosch Power Charge skal du blot tilslutte enheden 
til internettet via LAN eller WLAN. Derefter tilføjes enheden til Home-
Com Easy-appen og du kan herefter se, starte eller stoppe opladnin-
gen, uanset tid og sted.

Tilslut enkelt ladestanderen  
- og kom godt fra start!

Par appen med ladestanderen
▶ Sluk og tænd for strømmen til lade-

standeren.
▶ Vent til LED-statusindikatoren lyser 

blåt.
▶ Du har nu 20 min. til at tilslutte appen 

til ladestanderen.
▶ Fjern laderens frontdæksel ved at 

løsne de to skruer.
▶ Skub gummipakningen opad.
▶ Åbn appen og scan den individuelle 

QR-kode, der vises på din ladestand-
er.

▶ Din ladestander er nu forbundet med 
din smartphone via Bosch HomeCom 
Easy-appen.

Download Bosch  
HomeCom Easy-appen
▶ Download Bosch HomeCom 

Easy-appen fra Google Play eller 
AppStore.

TRIN 1 TRIN 2

Krav: WiFi-signalstyrken skal være 
stærk nok til, at der kan oprettes 
forbindelse til internettet. Hvis sig-
nalet er for svagt, skal du bruge en 
WiFi-forstærker.
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